东江环保股份有限公司 关于全资子公司为母公司提供担保的公告

本公司及其全体董事保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大溃漏。

一、担保情况概述

东江环保股份有限公司(以下简称"本公司"或"公司")于2014年5月28日召开的第四届董事会第六十五次会议,与会董事以同意9票,反对0票,弃权0票审议通过了《关于向中国进出口银行深圳分行申请项目固定资产贷款的议案》。具体情况如下:

公司为确保江门工业废物处理建设项目(以下简称"江门项目")的顺利开展及建设运营,向中国进出口银行深圳分行申请项目固定资产贷款不超过人民币壹亿伍仟万元整,期限为5年,以公司全资子公司江门市东江环保技术有限公司(以下简称"江门东江",江门项目实施主体)持有的土地进行抵押,项目建成后追加其后续形成的资产包括房产、机器、设备等进行抵押,为前述贷款进行担保。具体获批额度、期限、利率、费率等条件以中国进出口银行深圳分行审批为准,并授权公司董事长或其授权人办理相关手续及签署相关文件。本次担保事项经公司董事会审议通过后生效,无需经公司股东大会审议。

二、被担保人基本情况

1、公司名称: 东江环保股份有限公司

公司性质: 股份有限公司

注册地点及办公地点:深圳市南山区科技园北区朗山路9号东江环保大楼1楼、3楼、8楼 北面、9-12楼

法定代表人: 张维仰

成立时间: 1999年09月16日

注册资本:人民币23,156.4561万元

经营范围:废物的处置及综合利用(执照另行申办);废水、废气、噪声的治理;环境保护设施的设计、建设及运营;化工产品的销售(危险品取得经营许可证后方可经营);环保材料、环保再生产品、环保设备的生产与购销(生产场所执照另行申办)环保新产品、新技术



的开发、推广及应用;兴办实业(具体项目另行申报);从事货物、技术进出口业务(不含分销、国家专营专控商品);物业租赁。

最近一年财务指标(经审计):截止2013年12月31日,公司资产总额为人民币2,896,164,789.09元,负债总额为人民币669,593,046.84元,净资产为人民币2,226,571,742.25元;2013年实现营业收入为人民币875,831,635.75元,利润总额为人民币194,329,085.05元,净利润为人民币175,620,626.91元。

担保双方关系: 江门东江为本公司全资子公司。

三、担保协议主要内容

- 1) 担保事项的发生时间: 担保合同的签署时间
- 2) 担保方名称: 江门市东江环保技术有限公司
- 3) 债务人名称: 东江环保股份有限公司
- 4) 债权人名称:中国进出口银行深圳分行
- 5) 相应合同条款: 担保具体金额及担保期限将根据具体签署的担保协议为准

四、董事会意见

经与会董事认真审议,认为此次担保主要是为了确保公司江门项目的顺利开展与建设运营,能有效缓解公司资金压力,符合本公司及全体股东整体利益。此次担保事项不存在与中国证监会证监发[2003]56号文《关于规范上市公司与关联方资金往来及上市公司对外担保若干问题的通知》及证监发[2005]120 号文《关于规范上市公司对外担保行为的通知》相违背的情况。同意全资子公司江门东江为母公司提供担保。

五、累计对外担保数量及逾期担保的数量

连同本次担保,本公司及控股子公司的担保累计金额为人民币58,143.44万元,占本公司最近一期经审计净资产的23.73%,本公司的担保均不存在逾期担保以及涉及诉讼的担保及因担保被判决败诉而应承担的损失的情况。

六、备查文件

本公司第四届董事会第六十五次会议决议。特此公告。

东江环保股份有限公司董事会 2014年5月29日

